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RZP.272.2.1.2024      

Do Wykonawców  

ubiegających się o udzielenie 

n/w zamówienia publicznego 

 

dot.: wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego na: „Remont budynku Zespołu Kształcenia i Wychowania 

Specjalnego w Kartuzach”.  

 

 

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp” 

informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu zostały złożone pytania, które wraz 

z odpowiedziami Zamawiającego zostały zamieszczone poniżej.  

 

 

1. Pytanie nr 1  

W związku z otrzymanymi ofertami na wymianę stolarki okiennej, oferenci poinformowali że 

nie ma możliwości uzyskania współczynnika U(max)=0,9 [W/m2K] – zbyt mały gabaryt  

okna oraz zastosowanie szprosów międzyszybowych. Prosimy o zmianę współczynnika 

U(max).  

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zastosowania stolarki okiennej o wyższym współczynniku. 

Współczynnik U(max) powinien być możliwie najmniejszy jaki można osiągnąć przy 

projektowanych gabarytach okien. 

 

2. Pytanie nr 2 

W przedmiarze poz. 5.4 ogrodzenie opisane jest jako ogrodzenie panelowe, natomiast na 

rysunku nr 5 przedstawiono ogrodzenie z elementów ślusarskich. Jakiego typu ogrodzenie 

przyjąć do kalkulacji. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, iż do kalkulacji należy przyjąć ogrodzenie z elementów ślusarskich, 

zgodnie z rysunkiem nr 7. 

 

3. Pytanie nr 3 

Dzień dobry, czy uznacie Państwo doświadczenie na 200 tyś. brutto remont 6 lokali w jednym 

budynku w ramach jednej umowy w wymaganym doświadczeniu ?  

 

 



POWIAT  KARTUSKI  
 

 
   

                                                                                                                                                                            

                                                                                                                                                                                 ISO 9001:2015 

 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż powyższe doświadczenie Wykonawcy spełnia warunek udziału 

w postępowaniu, określony przez Zamawiającego w Rozdziale XIV pkt. 2 ppkt 4) lit. b),  

jeżeli zostało wykonane nie wcześniej niż w okresie ostatnich pięciu lat przez upływem 

terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie.  

 

 

 

 

Powyższe należy uwzględnić przygotowując ofertę. 

 
          

 

                                                                                                                             STAROSTA                                           

                                                                                                                          /-/Bogdan Łapa                 

 

                                                                                                                        CZŁONEK ZARZĄDU   

                                                                                                                            /-/Iwona Formela             
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